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Ефективність реалізації державної кримінально-правової політики з 

питань протидії кіберзлочинності залежить від якості врегулювання 

публічних, приватних та суспільних інтересів: «Право опиняється в епіцентрі 

проблеми інтересів у плані їх виявлення, нормативного закріплення та 

захисту. Складні суспільні явища, що підлягають регулюванню правом, 

постають поєднанням різних інтересів – економічних, соціальних, 

політичних, тощо. Інтенсивний розвиток і диференціація соціальних 

інтересів висунули в розряд першочергових завдання адекватного правового 

їх вираження, забезпечення та захисту від посягань. Успішне виконання 

правом його функцій соціального регулювальника та засобу організації 

суспільного життя можливе лише при правильному поєднанні юридичних 

механізмів із соціальними інтересами людей, оскільки будь-яка норма права, 

так чи інакше, пов’язана із конкретним інтересом» [1]. 

Вперше питання вивчення правоохоронної системи як системи 

реалізації державної кримінально-правової політики протидії злочинності у 

контексті врегулювання інтересів було представлено у дослідженні 

К.В. Малишева [2], зокрема автор вивчає правоохоронну систему на перетині 

приватних публічних та суспільних інтересів:  

- «правоохоронна система, як система забезпечення дотримання 

інтересів учасників суспільних відносин. Основною метою правоохоронної 

системи є забезпечення дотримання інтересів учасників суспільних відносин;  

- правоохоронна система, як складова сукупності інтересів учасників 

суспільної взаємодії. При формуванні та реалізації державної політики у 

сфері трансформації правоохоронної системи різні суспільні групи 



намагаються сформувати власний інтерес до її розвитку. Відповідно, кожен 

механізм має бути спрямований на подолання конфлікту інтересів;  

- правоохоронна система як інструмент порушення інтересів учасників 

суспільних відносин у контексті професійної діяльності. Під час виконання 

професійних завдань у правоохоронній діяльності, в окремих випадках, для 

забезпечення національних та публічних інтересів, суб’єкти правоохоронної 

системи можуть нехтувати приватними інтересами» [2]. 

Вбачаємо, що врегулювання інтересів стейкхолдерів має відбуватися 

наступним чином:  

- по-перше, при формуванні державної кримінально-правової політики 

протидії кіберзлочинності, зокрема на етапі визначення її мети, завдань та 

цілей; 

- по-друге, при реалізації державної кримінально-правової політики 

протидії кіберзлочинності. Це стосується вивчення впливу механізмів 

реалізації державної політики на різних учасників суспільних відносин;  

- по-третє, державна політика має сформувати таку сукупність 

інструментів, щоб врегулювати інтереси, а також захистити їх в 

інформаційному суспільстві та віртуальному просторі.  
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